

TISKOVÁ ZPRÁVA SPOLEČNOSTI MINERVA



KONTAKT: Alena Pribišová, vedoucí marketingu, Minerva Česká republika, a.s.
Tel. +420 543 251 119, GSM: +420 602 154 934
E-mail: marketing@minerva-is.cz, <http://www.minerva-is.eu>

Minerva ČR je generální partnerem konference Svět informačních systémů 2010 v Brně.

Praha, 30. srpna 2010



Minerva Česká republika oznamuje, že se stala generálním partnerem 7. Ročníku mezinárodní konference Svět informačních systémů SIS 2010. Konference se koná ve dnech 16. a 17. září 2010 v hotelu Voroněž v Brně. Po šesti ročnících ve Zlíně se konference stěhuje do Brna s cílem zajistit lepší dostupnost pro účastníky z České republiky i Slovenska.

Minerva ČR oceňuje vysokou odbornost a úroveň konference, a proto se rozhodla pro dlouhodobé partnerství. Na letošním ročníku vystoupí v produktově zaměřené části Vladimír Bartoš, ředitel podpory prodeje ve společnosti Minerva ČR a v panelové diskusi o využití informačních systémů pro podnikání a rozvoj organizací bude hovořit za Minervu ČR předseda představenstva Petr Koptík. V části programu, která je věnovaná zákazníkům vystoupí mimo jiné v panelové diskusi generální ředitel David Bečvář ze společnosti TES Vsetín a využívání IT ve výrobní společnosti Fuji Koyo Czech přednese manažer nákupu, logistiky a IT Miroslav Balín.

Konference SIS se zabývá aktuálními tématy z oblasti podnikových informačních systémů. Konferenci pořádá Centrum pro výzkum informačních systémů – odborná sekce České společnosti pro systémovou integraci, nově ve spojení s vydavatelstvím CCB zastoupeným redakcí časopisu IT Systems a Fakultou podnikatelskou Vysokého učení technického v Brně. Nad letošním ročníkem konference převzal záštitu prof. Karel Rais, rektor VUT v Brně.

Společnost MINERVA je výhradním poskytovatelem podnikových aplikací firmy QAD v ČR a SR a působí také jako distributor QAD ve východní Evropě

Minerva je organizace úzce orientovaná na zákazníka, která pomáhá výrobním a distribučním společnostem zlepšit jejich celkové řízení podniku s větší efektivností, kontrolou a produktivitou implementací informačních systémů. Minerva je schopna svým zákazníkům nabídnout veškeré služby od instalace softwaru a poradenství až po systémovou integraci a e-business řešení světové třídy. Dlouholeté zkušenosti na trhu plánování podnikových zdrojů (ERP) a více než 100 společností užívajících informační systém QAD Enterprise Applications v České republice, na Slovensku, v Rusku, na Ukrajině a v Litvě potvrzují, že spokojenost zákazníka je pro Minervu závazkem. Více informací naleznete na www.minerva-is.eu.

